
Довідка про виконання заходів та проєктів  

Програми економічного і соціального розвитку Донецької області  

у 2024 році 

 

Протягом звітного року забезпечувалась реалізація завдань та заходів Програми 

економічного і соціального розвитку Донецької області на 2024 рік (далі – Програма), 

затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військової 

адміністрації від 01 січня 2024 року № 1/5-24 (із змінами). 

Програмою передбачена реалізація 263 заходів (8 075,8 млн грн) і 154 проєкти  

(3 116,8 млн грн) на загальну суму 11 192,6 млн грн за чотирма пріоритетами, які визначені 

Стратегією розвитку Донецької області на період до 2027 року (затвердженої 

розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної 

адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20): оновлена, конкурентоспроможна 

економіка; якість життя та людський розвиток; ефективне управління та безпека в умовах 

зовнішніх і внутрішніх викликів; екологічна безпека та збалансоване природокористування.  

Розпочата у 2022 році повномасштабна військова агресія Російської Федерації                 

(далі – РФ) проти України призвела до різкого зниження економічної активності, виявилась 

одним із головних чинників формування показників економічного та соціального стану в 

регіоні. На початку війни припинено господарську діяльність майже всіма суб’єктами 

господарювання регіону. Причинами того є фізичні руйнування та тимчасова окупація певних 

територій, високий рівень невизначеності та ризиків, розірвання логістичних і виробничих 

зв’язків, вимушена масова міграція населення, як наслідок – певні зрушення позначилися в 

основних галузях реального сектору економіки та на ринку праці, а також у фінансовій системі 

та соціальній сфери області. 

Промисловий комплекс. Промисловість області представлена підприємствами 

металургійного, коксохімічного, машинобудівного комплексу та видобувної галузі, а також 

підприємствами з виготовлення будівельних матеріалів. Однак, внаслідок проведення активних 

бойових дій, промислові підприємства області на сьогодні практично не працюють, лише на 

окремих підприємствах не в повному режимі та з мінімальною кількістю персоналу діють 

окремі виробництва.  

Значна частина промислових підприємств області зазнали пошкоджень від ракетних та 

артилерійських обстрілів: ПрАТ «Новокраматорський машинобудівний завод», 

ПрАТ «Краматорський завод важкого верстатобудування», ПАТ «Енергомашспецсталь», 

ТОВ «Корум Дружківський машинобудівний завод», АТ «Зевс Кераміка» та інші.  

Деякі підприємства області перемістили виробничі потужності та провадять діяльність у більш 

безпечних регіонах України. На тимчасово окупованій території опинилися такі підприємства: 

ПрАТ «Маріупольський металургійний комбінат імені Ілліча», ПрАТ «Металургійний 

комбінат «Азовсталь», ПрАТ «Авдіївський коксохімічний завод», ТОВ «Завод кольорових 

металів», ПрАТ «Машинобудівний завод «Вістек», ТОВ «Кнауф Гіпс Донбас», ТДВ «Сініат», 

ТОВ «Електросталь-Курахове». 

По окремих державних вугледобувних підприємствах триває релокація устаткування 

до більш безпечних регіонів держави з метою збереження майна. Разом з цим, станом на 

31.12.2024 на вугледобувних підприємствах області введено в експлуатацію 3 очисні вибої,  

з них 2 – на державному підприємстві з вартістю реалізації заходу понад 170,0 млн грн.  

Протягом 2024 року вугледобувними підприємствами області видобуто 

7 238,4 тис. тонн вугілля, що на 1 976,0 тис. тонн (на 21,4%) менше, ніж за 2023 рік. Зокрема, 

державними вугледобувними підприємствами видобуто 842,8 тис. тонн вугілля, що на 

157,6 тис. тонн (на 15,8%) менше, ніж за 2023 рік. 

Індекс промислової продукції (за наявними статистичними даними)                  за січень-

вересень 2024 рік склав 90,2% до відповідного періоду 2023 року (за 2023 рік – 73,5% до 2022 

року). Обсяг реалізованої промислової продукції за 2023 рік склав 94,9 млрд грн, що на 33,3% 

менше, ніж у 2022 році. Частка області у загальному обсязі реалізації в Україні склала 2,9%. 
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Суб’єкти господарської діяльності, які опинилися у зонах, де ведуться активні бойові 

дії, вимушені були релокуватися у безпечні регіони України. Так, станом на 31.12.2024 

переміщення здійснили 7 714 суб’єктів господарювання регіону. Найбільша кількість 

підприємств наразі розміщена у м. Києві, Львівській, Дніпропетровській, Київській, 

Запорізькій, Вінницькій, Закарпатській, Харківській, Одеській областях 

Агропромисловий комплекс. Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва за 

січень-листопад 2024 року порівняно з відповідним періодом 2023 року склав 71,6%, у тому 

числі по сільськогосподарських підприємствах – 66,3%, по господарствах населення – 80,9%. 

За результатами 2024 року, за оперативними даними, обсяг валової продукції 

сільського господарства в усіх категоріях господарств області складає в сумі 7 040,3 млн грн 

(75,5% до планового показника), у тому числі в галузі рослинництва – 5 874,7 млн грн (71,8%), 

в галузі тваринництва – 1 165,6 млн грн (101,2%). 

Зменшення показників валового виробництва по галузі рослинництва на 38% 

у порівнянні з аналогічним показником попереднього року, відповідно тваринництва – на 40% 

обумовлено тим, що ряд агропідприємств зупинили свою діяльність або практично не 

працюють через ведення активних бойових дій та тимчасову окупацію більшої частини 

території області. 

У галузі рослинництва суб’єкти господарювання через вищезазначені причини не мали 

змоги в повному обсязі провести сівбу озимих зернових культур під урожай 2024 року. 

У зв’язку з цим, посівні площі зернових та зернобобових культур у 2024 році значно 

скоротилися у порівнянні з аналогічними показниками 2023 року. 

За оперативними даними, у звітному періоді зібрана площа зернових та зернобобових 

культур по господарствах усіх категорій складає 157,1 тис. га (86,7% – до 2023 року), валовий 

збір зерна у масі після доробки складає 313,3 тис. тонн (у 2023 році – 548,2 тис. тонн). 

Зменшення врожайності сільгосподарських культур у 2024 році обумовлено 

травневими заморозками та аномальною спекою в першій половині липня. Аграрії області 

недоотримали майже 30% врожаю зернових культур. Через безпекову складову внаслідок 

активних бойових дій на частині площ сільгосппідприємства не мали можливості провести 

збирання сільськогосподарських культур в повному обсязі. 

По всіх категоріях господарств Донецької області під урожай 2025 року передбачалося 

посіяти озимих культур на площі 68,5 тис. га (під урожай 2024 року – 121,5 тис. га), в тому 

числі озимі зернові культури – 65,2 тис. га. 

Станом на 01.01.2025, за оперативними даними, по сільськогосподарських підприємствах 

озимих культур на зерно посіяно на площі 39,3 тис. га (у 2023 році – 102,9 тис. га), в тому числі: 

озимої пшениці – 39,0 тис. га (у 2023 – 98,9 тис. га); озимого ячменю – 0,25 тис. га  

(у 2023 – 3,7 тис. га). Крім того, озимий ріпак на зерно посіяно – 0,2 тис. га (у 2023 – 14,5 тис. га). 

Скорочення посівних площ озимих культур під урожай 2025 року обумовлено 

тимчасовою окупацією територій, небезпекою пов’язаною з бойовими діями, а також через 

замінування земель сільгосппризначення, знищення та пошкодження сільгосптехніки.  

У галузі тваринництва, за оперативними даними, за 2024 рік обсяг вирощування 

сільськогосподарських тварин складає 37,5 тис. тонн (96,2% до показника 2023 року).  

У звітному періоді, за оперативними даними, по господарствах усіх категорій 

реалізовано на забій худоби та птиці (у живій вазі) 39,7 тис. тонн (на 12,8% більше 

відповідного показника попереднього року). Це свідчить про скорочення поголів’я 

сільськогосподарських тварин, у зв’язку з ситуацією в області, яка склалася в умовах війни. 

По всіх категоріях господарств утримується 5,7 тис. голів свиней, або 2,9% до 

відповідного показника 2023 року. Більша частина поголів’я свиней утримується по 

господраствах населення, що становить 82,5% від загальної кількості.  

Внаслідок неможливості ведення виробничої діяльності у зв’язку із проведенням 

активних бойових дій на території області сільгосппідприємства, які займалися свинарством, 

вимушені були реалізувати поголів’я свиней на м’ясопереробні підприємства. Станом на 

01.01.2025 працюють 2 підприємства, в яких утримується 1,0 тис. голів свиней. 
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На звітну дату, за оперативними даними, по господарствах усіх категорій поголів’я 

птиці складає 316,4 тис. голів, що на 35,3% менше показника відповідного періоду 2023 року. 

Це обумовлено тим, що підприємством, яке займалося виробництвом яєць в області, вивезено 

поголів’я птиці до Вінницької області, де продовжує свою діяльність на орендованих 

виробничих потужностях. 

За оперативними даними, по господарствах усіх категорій отримано яєць 

35,7 млн штук, або 62,6% до рівня 2023 року.  

На кінець звітного періоду поголів’я овець та кіз зменшилося на 11,6% і становить 

6,1 тис. голів, яке утримується у господарствах населення. Обсяг виробництва вовни – 2,5 тонн.  

З метою збереження поголів’я худоби та птиці 16 сільгосппідприємствами релоковано 

або реалізовано великої рогатої худоби – 6 тис. голів, свиней – 4,5 тис. голів, овець – 

1,2 тис. голів, птиці – 600 тис. голів. 

Сільськогосподарські тварини та птиця вивезені до більш безпечних регіонів України, 

такі як Київська, Вінницька, Волинська, Івано-Франківська, Дніпропетровська та Харківська 

області. 

Через окупацію більшої частини території області, внаслідок знищення та/або 

руйнування виробничих потужностей в результаті обстрілів та проведення активних бойових 

дій на території області, переважна більшість підприємств харчової і переробної промисловості 

зупинили господарську діяльність. До того ж періодична відсутність електро-, газо-, 

водопостачання значною мірою обумовило зменшення обсягів виробництва у цих галузях.  

Станом на 01.01.2025 на території області (крім тимчасово окупованих територій та 

територій, на яких ведуться бойові дії) обмежено ведуть господарську діяльність 

12 підприємств (у 2023 році – 34 підприємства) харчової та переробної промисловості, в т.ч.: 

8 підприємств – в хлібопекарській галузі; 1 підприємство – в м’ясній; 1 підприємство – в 

молочній галузі; 2 підприємства займаються виробництвом кондитерських виробів. 

Протягом 2024 року в рамках виконання програмних заходів в агропромисловому 

комплексі реалізовано заходи щодо покращення фітосанітарного стану 

сільськогосподарських угідь, шляхом знищення та попередження розповсюдження 

карантинного бур’яну амброзії полинолистої на площі 39,8 тис. га на суму 19 827,0 тис. грн 

(кошти підприємств). 

З нагоди Дня працівників сільського господарства у 2024 році відзначено і нагороджено 

грамотами 8 суб’єктів в сфері агропромислового виробництва (Покровська міська ТГ – кошти 

місцевого бюджету – 5,4 тис. грн). 

За напрямом програмних заходів щодо розвитку земельних відносин у 2024 році:  

здійснено заходи з проведення інвентаризації земель загальною площею 584,4 га 

(вартість робіт – 394,3 тис. грн); 

проведено нормативну грошову оцінку земель та розроблено технічну документацію із 

землеустрою щодо земельних ділянок 22 населених пунктів Криворізької сільської 

територіальної громади загальною площею 2074 га (вартість робіт – 705,6 тис. грн);  

проведено електроні земельні торги з продажу права оренди 63 земельних ділянок 

загальною площею 676,9 га на території Покровського та Краматорського районів (вартість 

робіт – 625,5 тис. грн).  

За рахунок коштів місцевих бюджетів, юридичних і фізичних осіб (землекористувачів) 

розроблено 94 проєкти землеустрою та іншої землевпорядної документації щодо ділянок на 

території Білозерської, Добропільської, Дружківської, Миколаївської, Покровської міських, 

Шахівської сільської та Великоновосілківської, Новодонецької, Олександрівської селищних 

територіальних громад (вартість робіт – 1 002,8 тис. грн). 

Зовнішньоекономічна діяльність регіону зазнала втрат також через блокування та 

мінування акваторії Азовського моря російськими військово-морськими силами. 

Зовнішньоторговельний оборот товарів (без урахування підприємств, які у зв’язку з військовою 

агресією РФ проти України перереєструвались на інших територіях) за підсумками               січня-

жовтня 2024 року в порівнянні з січнем-жовтнем 2023 року зменшився у 1,75 раза і склав  
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137 млн дол. США, у тому числі експорт зменшився на 64,4% (на 124,6 млн дол. США) і склав 

68,9 млн дол. США, імпорт збільшився на 43,7% (на 20,7 млн дол. США) і склав  

68,1 млн дол. США. Сальдо зовнішньоторговельного обороту позитивне – 0,8 млн дол. США (за 

січень-жовтень 2023 року позитивне сальдо – 146,1 млн дол. США). Коефіцієнт покриття 

експортом імпорту склав 1,01 (за січень-жовтень 2023 року – 4,08). Зовнішньоторговельні операції 

проводились із партнерами з 56 країн світу. 

В рамках міжнародної і міжрегіональної співпраці з метою відновлення 

зовнішньоекономічного потенціалу й підвищення іміджу Донецької області, посилення 

зовнішньополітичної співпраці та налагодження партнерських відносин за 2024 рік організовано 

64 зустрічі/заходи (у тому числі у форматі онлайн) із 12 делегаціями представників іноземних 

країн, а також 52 дегегаціями міжнародних урядових і неурядових організацій.  

В межах вищезазначених заходів були проведені, зокрема: 

урочиста передача учням громад Донецької області 176 ноутбуків (хромбуків) від УВКБ 

ООН (21.01.2024);  

передача КП «Компанія «Вода Донбасу» та Святогірській громаді 11 одиниць комунальної 

техніки від Проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» (DG East) (01.02.2024);  

Міжнародна конференція з відновлення України, за участі представників влади, бізнесу та 

громадськості України та Грецької Республіки (15.02.2024); 

урочисте вручення маріупольським родинам сертифікатів на отримання житла для 

тимчасового проживання у гуртожитку № 4 Дніпровського національного університету імені 

Олеся Гончара (04.06.2024). 

В області продовжує активно розвиватися міжрегіональне співробітництво між 

громадами-побратимами в рамках угод, договорів, меморандумів, протоколів 

про побратимство, а також про торговельно-економічне, науково-технічне, гуманітарне та 

культурне співробітництво, укладених органами місцевого самоврядування, військовими 

адміністраціями населених пунктів з 23 відповідними іноземними адміністративно-

територіальними одиницями 9 країн Європи (Республіка Польща, Латвійська Республіка, 

Італійська Республіка, Литовська Республіка, Французька Республіка, Королівство Бельгія, 

Королівство Нідерланди, Грецька Республіка, Фінляндська Республіка) та США. До того ж 

продовжується міжрегіональне співробітництво Донеччини в рамках угод, укладених 

адміністрацією області з 5 регіонами/районами 3 країн ЄС: Нижньосілезьким, Сілезським 

воєводствами, Лежайським повітом Підкарпатського воєводства (Республіка Польща), 

Моравсько-Сілезьким краєм (Чеська Республіка), Валлонським регіоном (Бельгія). 

Крім того, у звітному періоді укладено низку меморандумів (планів діяльності) між 

Донецькою облдержадміністрацією, обласною військовою адміністрацією та міжнародними 

організаціями, а саме з: 

ПРООН – план спільної діяльності щодо реалізації проєкту міжнародної технічної 

допомоги «Підтримка підприємництва, відновлення і розвиток бізнесу серед населення, що 

постраждало внаслідок конфлікту в Україні, фаза IV» (19.02.2024); 

проєктом USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» – обмежену грантову 

угоду у негрошовій формі «Онлайн освіта для дітей Донеччини» (04.03.2024); 

БО «Благодійний фонд «Янголи Спасіння» – меморандум про співпрацю і партнерство 

щодо надання благодійної чи гуманітарної допомоги для потреб та захисту цивільного населення, 

яке постраждалого від воєнних дій, в т.ч. допомоги внутрішньо переміщеним особам (далі – ВПО), 

а також підвищення спроможності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування (29.03.2024); 

Управлінням Верховного Комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) – меморандум 

про взаєморозуміння, метою якого є сприяння координації та провадження спільних дій і 

реалізації проєктів задля надання підтримки постраждалим від війни, ВПО та тим, хто 

повертається до постійного місця проживання, у Донецькій області (26.04.2024); 



5 

 

Представництвом неурядової асоціації «Лікарі без кордонів» в Україні – меморандум про 

взаєморозуміння, метою якого є надання медичної та гуманітарної допомоги населенню 

Донецької області (15.05.2024); 

Міжнародним Медичним Корпусом – меморандум про взаєморозуміння, метою якого є 

співпраця та координація дій для підвищення якості медичних послуг, покращення доступу до 

води, поліпшення санітарно-гігієнічної ситуації, а також охорони психічного здоров’я та 

психологічної підтримки населення Донецької області (07.06.2024); 

Американською Благодійною організацією Project Victory Ukraine та Благодійною 

організацією «Благодійний Фонд «Проджект Вікторі Україна» – меморандум про 

взаєморозуміння та співпрацю з метою задоволення гуманітарних, економічних, соціальних, 

культурних потреб, потреб сфери охорони здоров’я та забезпечення добробуту мешканців 

Донецької області в умовах подолання кризових явищ, викликаних збройною агресією російської 

федерації проти України (19.06.2024); 

філією компанії «Людина в біді» (Člověk v tísni) в Україні – меморандум про співпрацю 

у сфері забезпечення захисту прав осіб, які постраждали внаслідок війни в Україні та від інших 

кризових ситуацій, а також раннього відновлення Донецької області (17.07.2024); 

асоціацією «Ерце дер Вельт» – меморандум про взаєморозуміння та співпрацю з метою 

надання гуманітарної допомоги на різних рівнях охорони здоров’я, а також населенню, що 

постраждало від воєнних дій в Україні (06.08.2024); 

міжнародною некомерційною неурядовою організацією Фемілі Хелс Інтернешнл (FHI 

360) – меморандум про взаєморозуміння для надання допомоги закладам охорони здоров’я та 

психологічної допомоги жертвам гендерного насильства (09.08.2024); 

благодійною організацією «Благодійний фонд «Все буде добре – Україна» – 

меморандум про співпрацю для надання соціально-гуманітарної допомоги мешканцям 

Донецької області (05.09.2024); 

благодійною організацією «Благодійний фонд «Прем’єр Уржанс Інтернасьональ» – 

меморандум про взаєморозуміння з метою надання гуманітарної допомоги та покращення 

доступу до соціальних послуг для населення Донецької області (25.10.2024); 

Міжнародним Медичним Корпусом – план спільної діяльності для розширення доступу 

до життєво необхідної медичної допомоги, захист психічного здоров’я, надання 

психосоціальної підтримки (07.11.2024); 

Восени 2024 року започатковано співпрацю, за участі представників української 

громадськості у Федеративній Республіці Німеччина, з адміністраціями міста Кельн та 

федеральної землі Північний Рейн-Вестфалія щодо потенційної реалізації програми 

забезпечення проживання для ВПО з Донецької області та проведення поточних та/або 

капітальних ремонтів приміщень/будівель релокованих закладів охорони здоров’я. 

Варто зазначити, що в рамках підготовки до осінньо-зимового періоду                   2024-

2025 років та задля забезпечення безперебійного енергопостачання об’єктів критичної та 

соціальної інфраструктури у разі блекаутів або перебоїв в енергомережі, Благодійна 

організація Direct Relief (США) спільно з БО «Благодійний фонд Євгена Пивоварова» за 

координації Міністерства цифрової трансформації України передала 71 систему 

енергозбереження Tesla Powerwall 2.0 (вартість однієї системи – 231,5 тис. грн) для набувачів 

Донецької області (ДСНС – 15, заклади охорони здоров’я – 40, заклад реабілітації – 9, ЦНАП 

– 7). 

Протягом звітного періоду тривала активна участь у заходах інноваційного 

спрямування, направлених на сприяння розвитку стартап-руху, популяризації технічної та 

STEM-освіти, активізацію дослідницької роботи в регіоні, зокрема: у третьому (фінальному) 

етапі Конкурсу з розробки smart-рішень «Школа-Техно» в м. Києві (18.05.2024); відкритті 

конференції «Освіта. Наука. Інновації. Стійкість в умовах воєнного стану та горизонти 

повоєнного відновлення Донбасу», яка відбулася на базі Донецького національного 

технічного університету у м. Луцьк (30.05.2024); розгляді проєктів, поданих в рамках третього 

онлайн-конкурсу стартап-проєктів в Регіональному акселераторі GCIP для інновацій, 
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технологій та стартапів у Донецькій області, створеному на базі ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет» (травень 2024 року).  

З метою популяризації зайняття робототехнікою в дитячому та юнацькому середовищі, 

мотивації до самостійних досліджень та вивчення STEM, розвитку лідерських якостей та 

удосконалення навичок 12.10.2024 проведено фестиваль-огляд проєктів (ідей) із робототехніки 

«RoboSmartVictory», який відбувся в рамках Бізнес-форуму «Зроблено в Україні». 

Очевидно, що підтримка економіки під час війни та повоєнна відбудова країни 

потребуватиме значних фінансових ресурсів. Одними з найімовірніших джерел покриття цих 

витрат є компенсація державою-агресором за нормами міжнародного права та грантова чи 

кредитна допомога міжнародних фінансових організацій. 

Починаючи з квітня 2022 року, для здійснення Світовим банком оцінки прямих, 

непрямих втрат економіки, а також потреб у відновленні та формування бази показників для 

проведення моніторингу завданих пошкоджень та руйнувань на території Донецької області 

внаслідок військових дій, спричинених збройною агресією РФ проти України, структурними 

підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями та територіальними громадами 

області проводилась робота зі збору, узагальнення та опрацювання інформації про зафіксовані 

факти руйнування або пошкодження об’єктів критичної й соціальної інфраструктури, 

житлового фонду та інших об’єктів інфраструктури, ступеню такого руйнування або 

пошкодження внаслідок військового вторгнення з боку РФ.  

За оперативними даними станом на 31.12.2024 на території області зруйновано та 

пошкоджено понад 108,5 тисяч об’єктів інфраструктури. Переважна більшість серед них, 

близько 97,3 тис. – це багатоквартирні та приватні житлові будинки. 

Значних руйнувань зазнали об’єкти соціальної інфраструктури: 428 об’єктів закладів 

загальної середньої освіти, 331 – закладів дошкільної освіти, 345 – закладів охорони здоров’я, 

318 – об’єктів сфери культури, 104 – спорту, 58 – соціального захисту. Крім того зруйновано 

633 об’єкти життєзабезпечення: насосних та фільтрувальних станцій, водоводів, котельних, 

тепломереж, очисних споруд, об’єктів газо- та енергозабезпечення. 

З метою координації роботи щодо внесення інформації до Державного реєстру майна, 

пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених військовою агресією РФ (далі – Реєстр), здійснюється організаційно- 

консультаційна підтримка, супровід користувачів щодо інформаційного наповнення Реєстру. 

Станом на 31.12.2024 до Реєстру внесені 151 032 об’єкти, з яких: 75 128 – будівлі, 

2 483 – інженерні споруди, 73 421 – приміщення.  

Протягом 2024 року в рамках виконання заходів щодо розвитку інформаційного 

простору, забезпечення доступу до неупереджених джерел інформації, постійно 

оновлювалися та оприлюднювалися інформаційні матеріали на офіційному вебсайті 

облдержадміністрації стосовно значення України як надійного партнера у сфері безпеки 

євроатлантичного простору.  

Широке висвітлення у медіа ходу впровадження реформ, ініційованих Президентом 

України, Кабінетом Міністрів України, Донецькою облдержадміністрацією, які спрямовані на 

поліпшення соціально-економічної ситуації у державі та регіоні, здійснювалося шляхом 

виготовлення телевізійної продукції (інформаційних сюжетів) (видатки з обласного бюджету 

склали 59,04 тис. грн). 

Інформаційний супровід та висвітлення діяльності облдержадміністрації та вищих 

органів виконавчої влади реалізовано шляхом виготовлення та розповсюдження друкованої 

продукції (постерів, плакатів), а також виготовлення інформаційного бюлетеня Донецької 

обласної державної адміністрації, який відіграє велику роль наповненні інформаційного 

простору, особливо на територіях, що були деокуповані, або на яких ведуться бойові дії,  

де населення майже не має доступу до правдивої та актуальної інформації (660,0 тис. грн). 

Крім того, завдяки фінансовій підтримці КП «Регіональна телерадіокомпанія           

«Регіон-Донбас» були виготовлені та розміщені наступні телепередачі: «Новини Донеччини», 

«Донеччина Головне», «Донеччина. Пряма мова», «Донеччина онлайн», «Твоя Донеччина», 
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«Про важливе», «Історії переселенців», які розповідають про важливі для суспільства події 

в соціально-економічному житті регіону, розкривають актуальні суспільно-політичні питання, 

дають можливість отримати інформацію «з перших уст», висвітлюють проблеми 

у комунальній сфері, забезпечують новинами із зони бойових дій, надають інформацію про 

необхідність та шляхи евакуації для населення, можливості для переміщених осіб в інших 

регіонах країни, розповідають історії військовослужбовців, які захищають рідну землю від 

російських окупантів (2 961,2 тис. грн). 

З метою сприяння формуванню позитивного іміджу Донеччини здійснювалося 

виготовлення іміджевої продукції для відзначення та нагородження (164,9 тис. грн). 

За напрямом розвитку підприємницького середовища продовжується інформаційно-

консультаційна робота щодо мотивації осіб на самоорганізацію особистої зайнятості, 

реалізацію власних бізнес-ідей. У рамках роботи Центрів розвитку підприємництва 

(консалтингових центрів) надається інформаційна підтримка особам, що планують 

започаткувати власну справу, а також діючим підприємцям, які бажають розвивати свій бізнес 

та удосконалювати його.  

У 2024 році проведено 454 групові заходи з основ бізнес-планування та доступу до 

грантових програм, у яких взяли участь понад 1,3 тис. підприємців та близько 

4,5 тис. громадян. Надано близько 5,7 тис. індивідуальних консультацій з питань ведення 

власної справи як діючим підприємцям, так і безробітним особам та іншим громадянам, 

зацікавленим у відкритті власного бізнесу. 

Для популяризації серед діючих та майбутніх роботодавців активних програм зайнятості 

та грантових ініціатив, зокрема грантової програми «Власна справа», в рамках циклів «Коуч-

майстерня» та «Гранти-підтримка бізнесу», проведено 34 інформаційно-консультаційні онлайн-

заходи (охоплено 1,4 тис. осіб). Під час зустрічей учасників ознайомили з умовами та порядком 

участі у програмі «Власна справа», інших грантових проєктах для бізнесу, з основами розробки 

дієвого бізнес-плану, а успішні підприємці ділились своїм досвідом. 

Наприкінці березня 2024 року відбувся онлайн захід «Крокуємо до успіху разом!» для 

переможців грантових програм «Власна справа» та «Гранти для ветеранів та членів їх сімей», 

головною метою якого було забезпечення інформаційного супроводу підприємців Донеччини, 

ознайомлення учасників з пропозиціями фінансової підтримки для розвитку бізнесу з боку 

різноманітних державних та міжнародних організацій, інформування про можливості 

отримання роботодавцями компенсаційних виплат від Державної служби зайнятості, які 

сприяють створенню нових робочих місць та розвитку місцевої економіки (взяли участь 

42 підприємці).  

З метою встановлення конструктивного діалогу між бізнесом та Донецької обласною 

службою зайнятості у травні 2024 року проведено масштабну ініціативу – декаду «Зустрічі з 

підприємцями», присвячену підтримці мікро, малого та середнього бізнесу у реаліях 

сьогодення. Консультації щодо активних програм зайнятості, грантових проєктів, 

компенсаційних виплат та інших можливостей для розвитку бізнесу отримали 

250 підприємців з різних сфер господарської діяльності.  

З початку дії проєктів «Власна справа» та «Грант для ветеранів та членів їх сімей» 

101 заявник з Донецької області отримав позитивне рішення Державного центру зайнятості 

про надання мікрогрантів/грантів. 

Протягом 2024 року визначено 41 переможця на отримання мікрогрантів та 

6 переможців на отримання ветеранських грантів для започаткування або розвитку власної 

справи. Передбачається, що загалом отримувачами буде створено 203 нові робочі місця, наразі 

створено 153 робочі місця. Разом з тим, 6 роботодавців, які отримали мікрогрант у містах 

Дніпро, Буча та Харків перемістили свій бізнес на Донеччину, де продовжили діяльність та 

створили ще 15 нових робочих місць. 

Крім того, у рамках урядової програми «єРобота» виробниче підприємство, яке 

впроваджує свою діяльність у м. Краматорськ, отримало фінансову підтримку за проєктом 
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«Грант на створення або розвиток виробництв переробної промисловості». Передбачається, що 

грантоотримувачем буде створено 25 нових робочих місць. На сьогодні створено 4 робочі місця. 

Також задля підтримки підприємницьких ініціатив Донецька обласна служба 

зайнятості долучилась до інформаційної компанії серед своїх клієнтів про діючі міжнародні 

грантові програми, зокрема Mercy Corps (Програма підтримки стійкості України та Програма 

підтримки сільського господарства України). Так, маємо понад 250 поданих заявок та 

63 переможці-отримувачі грантів. 

З початку війни частина населення мігрувала в інші регіони країни або виїхала за 

кордон, чимало кваліфікованих спеціалістів втратили роботу. Отже, зміни відбулись і на 

ринку праці, у сфері зайнятості населення. 

У звітному періоді 2,4 тис. роботодавців надали інформацію про наявність 

10,0 тис. вакансій. Рівень укомплектування вакансій – 87,2%.  

Станом на 31.12.2024 кількість заявлених вакансій складає 324 одиниці. 

За видами економічної діяльності більшість вакансій налічувалась: у сфері оптової та 

роздрібної торгівлі (14,2%), охорони здоров’я (13,7%), адміністративного обслуговування 

(12,9%), на підприємствах державного управління (8,0%), добувної промисловості (7,8%), 

постачання електроенергії, газу та інше (6,6%), водопостачання (6,4%), на підприємствах 

переробної промисловості (5,3%). 

В цілому з початку 2024 року послугами служби зайнятості скористалися 22,1 тис. осіб, 

з них 15,5 тис. мали статус безробітного (порівняно з початком війни чисельність 

зареєстрованих безробітних зменшилась на 50%).  

За професійними групами серед зареєстрованих безробітних переважають 

представники найпростіших професій (20,9%), працівники сфери торгівлі та послуг (20,6%), 

робітники з обслуговування, експлуатації устаткування (14,6%), кваліфіковані робітники з 

інструментом (11,7%),  фахівці (8,9%). 

Упродовж 2024 року за сприяння служби зайнятості: 

отримано роботу понад 9,4 тис. осіб; 

забезпечено 928 громадянам тимчасову зайнятість у громадських та інших роботах 

тимчасового характеру; 

направлено 15,5 тис. осіб на суспільно корисні роботи у рамках проєкту «Армія 

відновлення», які проводяться 81 підприємством-замовникам у 24 територіальних громадах 

області; 

проходили професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 

2,8 тис. безробітних, з них 1,7 тис. осіб навчалися в центрах професійно-технічної освіти 

державної служби зайнятості; 

отримали ваучер на навчання та підвищення кваліфікації 848 осіб; 

охоплено профорієнтаційними послугами 39,8 тис. осіб. 

Реалізація компенсаційних програм для роботодавців за працевлаштування окремих 

категорій громадян допомагає розвитку бізнесу та підвищенню зайнятості населення регіону.  

Протягом 2024 року 137 громадян працевлаштовані з компенсаціями єдиного внеску 

або оплати праці, у тому числі 119 осіб працевлаштовані на нові робочі місця. 

Дієвого сприяння у працевлаштуванні на новому місці мешкання потребують 

внутрішньо переміщені особи (далі – ВПО), тим більше, що війна спричинила суттєве 

збільшення чисельності цієї категорії пошукачів роботи.  

У звітному періоді послуги служби зайнятості отримували 7,7 тис. осіб з числа ВПО  

(у тому числі 6,6 тис. осіб мали статус безробітного), з них працевлаштовано 2,8 тис. осіб  

цієї категорії громадян, у тому числі з компенсацією 223 роботодавцям витрат на оплату праці 

за працевлаштування 520 ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 

Україні та на умовах строкових трудових договорів з компенсацію витрат роботодавця на 

оплату праці 113 працевлаштованих ВПО. Проходили підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації 1 130 ВПО, з них 1 004 – працевлаштовані після закінчення навчання. 
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Брали участь у суспільно корисних, громадських та інших роботах тимчасового характеру 

майже 3,0 тис. переселенців. 

Налагоджено співпрацю з хабами, громадськими осередками та соціальними центрами, 

які опікуються питаннями надання соціальної, психологічної, юридичної, гуманітарної 

допомоги ВПО, зокрема з Донецької області. Громадянам, які звертаються до хабів, надаються 

профінформаційні та консультаційні послуги, пов’язані з працевлаштуванням, зокрема 

консультації щодо пошуку роботи та започаткування або розвитку власної справи, наявності 

актуальних вакансій, надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування ВПО, можливості перенавчання та отримання ваучерів, зокрема 

учасниками бойових дій. Протягом 2024 року понад 11,5 тис. переселенців звернулися до хабів 

та отримали необхідні їм послуги.  

Також за ініціативи Донецького обласного центру зайнятості та підтримки Донецької 

облдержадміністрації розроблено та впроваджено в роботу чат-бот у Telegram «Єдине вікно: 

помічник ВПО» https://t.me/VpoHelper_bot, який в собі усю корисну інформацію для ВПО, 

забезпечує цілодобовий доступ до актуальних даних, дозволяє швидко та зручно знайти 

інформацію про тимчасове житло, гуманітарну та психологічну допомогу, пошук роботи, 

вакансії, можливості навчання, грантові програми, соціальні послуги, медичне 

обслуговування, пенсійне забезпечення, телефони «гарячих ліній» установ, які надають 

підтримку ВПО, контакти гуманітарних, благодійних, волонтерських організацій, до яких 

можна звернутись за допомогою тощо. 

Особливої уваги у сприянні працевлаштуванню потребують особи з інвалідністю. 

У 2024 році послугами служби зайнятості скористалися 1 040 осіб з інвалідністю, у тому числі 

953 особи мали статус безробітного.  

Впродовж звітного періоду працевлаштовано 275 осіб цієї категорії громадян, 135 – 

проходили професійне навчання, 9 – отримали ваучер на навчання, 671 – залучено до 

тимчасової зайнятості. Станом на 31.12.2024 продовжує отримувати послуги служби 

зайнятості 266 осіб з інвалідністю.  

Створенню інклюзивного робочого середовища для осіб з інвалідністю та посиленню 

зацікавленості роботодавців до їх працевлаштування сприяє реалізація урядової програми 

компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з 

інвалідністю. 

З початку року 40 роботодавців облаштували робочі місця для 58 людей з інвалідністю: 

6 – для осіб з інвалідністю І групи та 52 – для осіб з інвалідністю ІІ групи.  

Від початку війни багато українців набули статусу учасників бойових дій (далі – УБД). 

Держава ініціювала ряд спеціальних програм та сервісів, спрямованих на допомогу 

захисникам та членам їх родин. Один з них – урядовий проєкт з організації професійного 

навчання УБД та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійно-технічної освіти 

Державної служби зайнятості. У 2024 році на навчання були направлені 348 УБД та 4 людини 

з інвалідністю внаслідок війни. 

Здійснюється індивідуальний супровід окремих категорій безробітних (зокрема ВПО, 

УБД, осіб з інвалідністю) упродовж 12 місяців після працевлаштування. Протягом 2024 року 

понад 2,5 тис. осіб охоплені індивідуальним супроводом, який передбачає психологічну, 

соціальну, юридичну підтримку та адаптацію їх на робочому місці. 

Одним з інструментів інформаційної підтримки громадян щодо пошуку роботи є 

ярмарки та міні-ярмарки вакансій, презентації роботодавців, у тому числі з використанням 

онлайн-формату. Впродовж 2024 року проведено 872 таких заходи за участю близько 

5,0 тис. осіб та близько 3,2 тис. роботодавців, серед них:  

20 березня 2024 року онлайн-зустріч з Маріупольським районним ТЦК та СП;  

06 червня 2024 року масштабний ярмарок вакансій «PROka4ay_кар’єру!» (майже 

300 шукачів роботи й роботодавців регіону);  

24 вересня 2024 року ярмарок вакансій «Робота для тебе: ти потрібен!» (майже 

300 шукачів роботи та роботодавців регіону). 

https://t.me/VpoHelper_bot
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«Єдиний портал вакансій», створений спільними зусиллями Міністерства економіки 

України, Державної служби зайнятості та провідних українських сайтів з пошуку роботи 

(Work.ua, robota.ua, novarobota.ua, PidBir, grc.ua – сайт з пошуку роботи, ua.jooble.org), який 

дозволяє оптимізувати процес пошуку легальної роботи, наразі налічує понад 191,2 тис. вакансій. 

Разом з цим, в межах реалізації Національної стратегії створення безбар’єрного 

простору в Україні та Всеукраїнської програми підтримки ментального здоров’я «Ти як?» 

організовано 495 заходів, під час яких поширювалась інформація про соціальні послуги 

служби зайнятості, надавались рекомендації щодо працевлаштування, підвищення 

кваліфікації та підтримки психологічного здоров’я (охоплено близько 7,1 тис. осіб). 

Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню. 

Оборот роздрібної торгівлі, який включає дані щодо роздрібного товарообороту підприємств 

(юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців), основним видом економічної діяльності яких 

є роздрібна торгівля, у січні-вересні 2024 року в області становив 9 371,9 млн грн, що в 

порівнянних цінах на 33,9% більше, ніж в аналогічному періоді 2023 року.  

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств (юридичних осіб)                      за січень-

вересень 2024 року склав 5 862,0 млн грн, що у порівняних цінах на 39,4% більше 

аналогічного показника 2023 року.  

Індекс споживчих цін за 2024 рік в Донецькій області становив 111,8% (по Україні – 112,0%). 

Через збільшення інтенсивності ворожих обстрілів та ведення бойових дій, а також 

тимчасової окупації окремих територій, частина торгівельних підприємств Донецької області 

призупинила свою діяльність, частина – здійснила релокацію своїх потужностей до більш 

безпечних регіонів України. Так, повністю призупинена діяльність суб’єктів господарювання 

у Бахмутському, Волноваському та частково – у Покровському районах області.  

Попри війну, в області частина підприємств роздрібної торгівлі продовжують свою 

діяльність та намагаються і далі забезпечувати мешканців територіальних громад 

найнеобхіднішими товарами.  

Поряд з іншими суб’єктами господарювання з реалізації продовольчих та 

непродовольчих товарів на території області продовжують працювати підприємства 

мережевої торгівлі, а саме: «Сім’я», «Еко-маркет», «Чудо-маркет», «LAFAR маркет», «Посад», 

мережа магазинів «Кулиничі», «Свіжина» та інші. 

Також, у 2024 році відкрилися підприємства побутового обслуговуання населення –

пральні (м. Краматорськ). 

З метою підтримки вітчизняного товаровиробника протягом 2024 року відкрилися 

2 відділи з реалізації хлібобулочних виробів та напівфабрикатів (м. Краматорськ).  

На території області організовано виїзне обслуговування населення, зокрема 

Лиманська міська територіальна громада Краматорського району – 8 старостівських округів.  

Захист прав споживачів. Через медіа та інтернет-ресурси (власні веб-сайти, мережу 

Facebook) Головним управлінням Держпродспоживслужби в Донецькій області та 

військовими адміністраціями населених пунктів розміщені інформаційні матеріали щодо 

захисту прав споживачів – всього 11 публікацій. 

Також з питань захисту прав споживачів працює «гаряча лінія» Краматорської, 

Слов’янської, Костянтинівської міських військових адміністрацій Краматорського району 

Донецької області та Головного управління Дерпродспоживслужби в Донецькій області.  

За 2024 рік територіальними громадами області та департаментом економіки 

облдержадміністрації розглянуто та вирішено 75 звернень з питань захисту прав споживачів.  

Дорожньо-транспортний комплекс. З метою забезпечення в умовах воєнного часу 

належного утримання автомобільних доріг, що розташовані на підконтрольній українській 

владі території, виконуються першочергові відновлювальні роботи на них. Основна увага 

приділяється дорогам, які стосуються доїзду машин швидкої допомоги, евакуаційних 

автобусів, гуманітарних та пасажирських перевезень. 

В рамках заходу «Будівництво, реконструкція, ремонт і утримання автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення та вулиць і доріг комунальної власності у 

https://www.facebook.com/workuamedia/?__cft__%5b0%5d=AZWy208ghVg-mzmtRKcN22kq39QJO_wrTcVhDwBaURnJ_lPfdmya955y6YGJBZca0TIEsLNZOLeWnT65e61lOTtIiQ-yrQQN9nWyoQ4KgxoypmVUNRVUezWjwKBLzKmYMTXD8uirOcL6lxHym06Lzx3ddr27duCMVsIuRNlFHjsg0WmVw2P4_z6oe94G5ppsU_xb0T7HjDOc4xX_QQBX6sF_&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/robotauaofficial/?__cft__%5b0%5d=AZWy208ghVg-mzmtRKcN22kq39QJO_wrTcVhDwBaURnJ_lPfdmya955y6YGJBZca0TIEsLNZOLeWnT65e61lOTtIiQ-yrQQN9nWyoQ4KgxoypmVUNRVUezWjwKBLzKmYMTXD8uirOcL6lxHym06Lzx3ddr27duCMVsIuRNlFHjsg0WmVw2P4_z6oe94G5ppsU_xb0T7HjDOc4xX_QQBX6sF_&__tn__=kK-R
https://ru-ru.facebook.com/novarobota.ua?__cft__%5b0%5d=AZWy208ghVg-mzmtRKcN22kq39QJO_wrTcVhDwBaURnJ_lPfdmya955y6YGJBZca0TIEsLNZOLeWnT65e61lOTtIiQ-yrQQN9nWyoQ4KgxoypmVUNRVUezWjwKBLzKmYMTXD8uirOcL6lxHym06Lzx3ddr27duCMVsIuRNlFHjsg0WmVw2P4_z6oe94G5ppsU_xb0T7HjDOc4xX_QQBX6sF_&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/pidbir.ua/?__cft__%5b0%5d=AZWy208ghVg-mzmtRKcN22kq39QJO_wrTcVhDwBaURnJ_lPfdmya955y6YGJBZca0TIEsLNZOLeWnT65e61lOTtIiQ-yrQQN9nWyoQ4KgxoypmVUNRVUezWjwKBLzKmYMTXD8uirOcL6lxHym06Lzx3ddr27duCMVsIuRNlFHjsg0WmVw2P4_z6oe94G5ppsU_xb0T7HjDOc4xX_QQBX6sF_&__tn__=kK-R
https://www.facebook.com/job.grc/?__cft__%5b0%5d=AZWy208ghVg-mzmtRKcN22kq39QJO_wrTcVhDwBaURnJ_lPfdmya955y6YGJBZca0TIEsLNZOLeWnT65e61lOTtIiQ-yrQQN9nWyoQ4KgxoypmVUNRVUezWjwKBLzKmYMTXD8uirOcL6lxHym06Lzx3ddr27duCMVsIuRNlFHjsg0WmVw2P4_z6oe94G5ppsU_xb0T7HjDOc4xX_QQBX6sF_&__tn__=kK-R
http://ua.jooble.org/
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населених пунктах» за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

у населених пунктах виконано робіт на суму 145 091,1 тис. грн: завершено капітальний ремонт 

та реконструкцію 4 мостів (з них 3 – на дорогах загального користування місцевого значення 

та 1 – комунальний міст), завершено капітальний ремонт автомобільної дороги загального 

користування місцевого значення (3 черги) та комунальної дороги, здійснено експлуатаційне 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення області та 

проєктно-вишукувальні роботи.  

Крім того, здійснювалося експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення області (за рахунок коштів обласного бюджету виконано робіт 

на суму 177 924,6 тис. грн, за рахунок коштів територіальних громад – 10 000,00 тис. грн). 

Також проведено технічну інвентаризацію 7 об’єктів дорожнього господарства 

Донецької області, закінчених будівництвом, з метою введення їх в експлуатацію на загальну 

суму 98,0 тис. грн за рахунок коштів обласного бюджету, роботи виконані в повному обсязі. 

У сфері освіти у 2024 році забезпечено функціонування Донецького обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти на загальну суму близько 22 163,9 тис. грн. 

На забезпечення функціонування комунальних закладів «Донецький обласний центр 

фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного забезпечення закладів освіти» 

та «Донецький обласний навчально-методичний центр психологічної служби системи освіти» 

на 2024 рік з обласного бюджету спрямовано 7 093,8 тис. грн. 

За рахунок коштів з обласного бюджету забезпечено виплату стипендій (23 особам) і 

одноразової винагороди (91 особі) переможцям (призерам) Всеукраїнських учнівських 

олімпіад та Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук на загальну суму 782,6 тис. грн.  

Для функціонування санаторно-оздоровчого центру соціальної реабілітації 

«Смарагдове місто» фактичні видатки з обласного бюджету складають 45 942,0 тис. грн.  

З метою забезпечення підвищення творчого та інтелектуального розвитку дітей 

Донецької області заохочено подарунками (зовнішніми жорсткими дисками на 1 терабайт) 

23 переможців IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та 

ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

Малої академії наук України у 2023/2024 навчальному році на загальну суму 87,8 тис. грн.   

Для забезпечення комп’ютерною технікою (ноутбуками/хромбуками) для 

дистанційного навчання учнів спеціальних шкіл спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст, що знаходяться в управлінні Донецької обласної ради, з числа вразливих груп 

населення придбано 33 ноутбуки для 33 учнів Парасковіївської спеціальної школи № 40 та 

Слов’янської спеціальної школи № 23 на загальну суму 550,6 тис. грн.  

В рамках реалізації проєкту за ініціативи голови облдержадміністрації, начальника 

обласної військової адміністрації Вадима Філашкіна «Разом до успіху: якісна освіта для 

соціально вразливих!» передбачено забезпечення комп’ютерною технікою (ноутбуками/ 

хромбуками) для дистанційного навчання учнів закладів загальної середньої освіти 

16 територіальних громад області з числа вразливих груп населення (шляхом передачі 

відповідної дотації з обласного бюджету бюджетам територіальних громад). Отже, придбано 

846 ноутбуків на загальну суму 15 906,6 тис. грн. 

Проведено Х обласну науково-практичну конференцію «Досягнення та виклики 

національно-патріотичного виховання в регіоні» та просвітницько-інформаційну кампанію 

для представників органів місцевого самоврядування, працівників закладів освіти, закладів 

фізичної культури та спорту, представників координаційних рад з питань утвердження 

української національної та громадянської ідентичності. У заході взяли участь 410 осіб. 

Витрати з обласного бюджету склали 93,6 тис. грн.  

В рамках реалізації проєкту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» 

(DG East) між компанією Кімонікс Інтернешнл, Інк. та облдержадміністрацією, обласною 

військовою адміністрацією укладено грантову угоду у негрошовій формі від 04.03.2024  

№ СЕ-127-G-043-2024 «Онлайн освіта для дітей Донеччини». Цілями та завданнями грантової 



12 

 

угоди є підвищення спроможності вчителів надавати онлайн-освіту учням, підвищення рівня 

захисту персональних даних учнів та збільшення можливості мобільності (вільне пересування 

та можливість проведення уроків з пунктів незламності або укриттів) для вчителів. Тож, в 

рамках цієї угоди централізовано розподілено та передано територіальним громадам області 

ноутбуки з операційними системами Windows та Microsoft Office, укомплектованих сумками 

для них та бездротовими мишами, у кількості 1 935 одиниць на суму 43 673,0 тис. грн. 

Крім того, для організації навчальної діяльності Санаторно-оздоровчого центру 

соціальної реабілітації «Смарагдове місто» за рахунок обласного бюджету реалізовано 

2 проєкти, а саме: проведено капітальні ремонти зовнішніх мереж каналізації навчального 

корпусу №1 та прачечної Орининської гімназії Хмельницької обласної ради на загальну суму 

1 006,2 тис. грн. 

Підтримка сім'ї, дітей та молоді. У звітному періоді забезпечено роботу соціальних 

закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають 

в управління Донецької обласної ради, з метою надання соціальних послуг особам, які 

опинились в складних життєвих обставинах. Таким чином, утримання КЗ «Донецький 

обласний соціальний центр матері та дитини», КУ «Донецький обласний центр соціально-

психологічної допомоги», КЗ «Донецький обласний центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями», КУ «Обласний центр 

соціально-психологічної реабілітації» за рахунок коштів обласного бюджету склало 

7 469,1 тис. грн.  

Також, утримання КУ «Донецький обласний молодіжний центр», проведення заходів 

та реалізація проєктів у молодіжній сфері та у сфері утвердження української національної та 

громадянської ідентичності профінансовано на суму 3 221,6 тис. грн. 

У 2024 році проведено відшкодування вартості путівки до дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, в тому числі тих, 

які зареєстровані/задекларовані на території Донецької області та перемістились 

(евакуювались) за її межі (шляхом передачі субвенції з обласного бюджету бюджетам 

територіальних громад – 23 194,6 тис грн). 

У звітному періоді послугами оздоровлення та відпочинку у комунальному 

підприємстві «Обласний дитячо-молодіжний санаторно-оздоровчий комплекс «Перлина 

Донеччини» (релокований до Закарпатської області) охоплено 2 155 дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, на умовах співфінансування обласного та місцевих 

бюджетів територіальних громад за принципом 50/50. 

Загалом, у 2024 році послугами з оздоровлення та відпочинку охоплено понад 

7,8 тис. дітей, в тому числі понад 7,3 тис. дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. 

У галузі охорони здоров’я здійснюється управління 53 закладами охорони здоров’я та 

3 закладами освіти (медичні фахові коледжі). Станом на 31.12.2024 релоковані 9 закладів охорони 

здоров'я:  

з міста Лиман – КНП «Обласна клінічна травматологічна лікарня» до 

міста Кропивницький; 

з міста Маріуполь – КНП «Східно-Український спеціалізований центр медичної генетики 

та пренатальної діагностики», КНП «Психіатрична лікарня м. Маріуполь», КНП «Перинатальний 

центр м. Маріуполь», КНП «Онкологічний диспансер м. Маріуполь», КНП «Обласна лікарня 

інтенсивного лікуванням. Маріуполя», КНП «Дерматовенерологічний диспансер м. Маріуполя» 

до міста Київ, КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Маріуполь»  

до міста Полтава; 

з м. Краматорськ – КНП «Краматорський будинок дитини «Антошка» до с. Молниця, 

Чернівецької області).  

Релоковані частково 2 заклади охорони здоров’я, які продовжують надавати медичну 

допомогу населенню як в Донецькій області, так і за її межами: КНП «Обласний перинатальний 
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центр м. Краматорськ» (частково переміщене до м. Біла Церква), КНП «Обласне територіальне 

медичне об’єднання м. Краматорськ» (до м. Львів, до м. Стрий та с. Старий Мізунь Калуського 

району Івано-Франківської обл.).  

Не релокувалися та продовжують діяльність у Донецькій області 16 закладів охорони 

здоров’я: КНП «Донецький обласний центр з профілактики та боротьби із СНІДом», 

КНП «Обласна дитяча лікарня м. Слов’янськ», КНП «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф», КНП «Обласний клінічний протитуберкульозний диспансер», 

КНП «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорськ», 

КНП «Психіатрична лікарня м. Краматорськ», КНП «Обласна клінічна психіатрична лікарня 

м. Слов’янськ», КНП «Станція переливання крові м. Краматорська», КНП «Інфекційна лікарня 

м. Костянтинівка», КНП «Добропільська лікарня інтенсивного лікування», КНП «Курахівська 

міська лікарня», КНП «Слов’янська центральна районна лікарня», КУ «Обласний центр 

з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я», Обласна база спеціального 

медичного постачання, КЗОЗ «Інформаційно-аналітичний центр медичної статистики», Донецьке 

комунальне підприємство «Фармація».  

Також релоковані 3 заклади освіти: КЗ «Костянтинівський медичний фаховий коледж», 

КЗ «Маріупольський медичний коледж» – до міста Дніпра, КЗ «Бахмутський медичний 

фаховий коледж» – до селища Нові Санжари Полтавської області.  

У 2024 році заходи щодо фінансової підтримки та розвитку, оплати поточних видатків 

20 закладів охорони здоров’я профінансовано на суму 148 010,6 тис. грн, у тому числі й 

розробка проєктно-кошторисної документації за об’єктом: «Реконструкція частини орендованих 

нежитлових приміщень КНП «Обласна лікарня інтенсивного лікування м. Маріуполь».  

Крім того, загальні видатки за проєктом з капітального ремонту сховища 

(протирадіаційного укриття) склали 15 779,7 тис. грн, з них: 1 566,3 тис. грн – кошти 

обласного бюджету та 14 213,4 тис. грн – кошти державного бюджету.  

За напрямом фізичного виховання та спорту станом на 31.12.2024 в Донецькій області 

здійснюють свою діяльність 39 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, у яких навчаються 

5 779 учнів, навчально-тренувальний процес здійснюють 385 тренерів-викладачів.  

Частина дитячо-юнацьких спортивних шкіл опинилися на тимчасово окупованих 

територіях, територіях, де ведуться активні бойові дії. Деякі з них були пошкоджені, деякі – 

знищені.  

Наразі 32 спортивні школи працюють в штатному, дистанційному та змішаному 

режимі, в режимі простою знаходяться 5 спортивних шкіл, тимчасово припинили діяльність – 

2 спортивні школи. 

З метою підготовки спортсменів працює школа вищої спортивної майстерності                   

(селище Любешів Волинської області), Донецький обласний спеціалізований фаховий коледж 

спортивного профілю ім. С. Бубки (м. Полтава). 

Інклюзивність і доступність фізкультурно-спортивних занять здійснює Донецький 

регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» та обласна 

ДЮСШ для осіб з інвалідністю. 

Роботу щодо розвитку масового спорту проводить Донецький обласний центр 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та 20 місцевих центрів фізичного здоров’я 

населення. 

Згідно з календарним планом фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 

спортивних змагань Донецької області на 2024 рік, у звітному періоді проведено 222 обласні 

заходи. Спортсмени області взяли участь у 526 змаганнях Всеукраїнського рівня, за 

підсумками участі в них завойовано 1 954 медалі (767 золотих, 600 срібних, 587 бронзових). 

Також, спортсмени взяли участь у 285 міжнародних змаганнях, де здобули 558 нагород 

(240 золотих, 176 срібних та 142 бронзових).  

Спортивні звання Майстрів спорту України отримали 30 спортсменів, майстрів спорту 

міжнародного класу – 3 осіб, один тренер став Залуженим тренером України. 

Головними спортивними подіями 2024 року стали Олімпійські і Паралімпійські ігри.  

На Олімпійських іграх у Франції Донецька область в складі збірної команди України 
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представлена в 4 видах спорту: легкій атлетиці (Вікторія Ткачук), велоспорті (Анатолій Будяк), 

боротьбі вільній (Олександр Хоцянівський) й футболі (Дмитро Криськів, Олег Очеретько).  

14 спортсменів Донеччини взяли участь у Паралімпіаді і завоювали 20 медалей 

(5 золотих, 9 срібних і 6 бронзових). Встановлено 2 рекорди Паралімпійських ігор, 1 рекорд 

світу та 3 рекорди Європи. 

На ХХ зимових Дефлімпійських іграх у турецькому Ерзурумі Донеччину представили 

два шахісти, здобувши 3 медалі (1 золоту і 2 срібні). 

В області чітко вибудовано систему підтримки і стимулювання розвитку спорту вищих 

досягнень, морального і матеріального заохочення спортсменів та їх тренерів для досягнення 

високих спортивних результатів.  

У звітному періоді з обласного бюджету стипендій отримували 77 перспективні 

спортсмени (10 844,9 тис. грн) та 29 тренерів Донецької області (2 417,8 тис. грн), а одноразові 

грошові винагороди – 87 спортсменів та 46 тренерів на загальну суму 25 211,8 тис. грн. 

Крім того, за рахунок коштів обласного бюджету здійснено: 

забезпечення діяльності обласного центру фізкультурно-оздоровчої роботи (видатки 

обласного бюджету склали 2 632,1 тис. грн);  

надання фінансової підтримки дитячо-юнацьким спортивним школам (18 699,6 тис. грн);  

утримання обласної штатної спортивної команди резервного спорту (2 320,9 тис. грн);  

покращення матеріально-технічного забезпечення та оплату поточних видатків 

КНП «Донецький регiональний центр спортивної медицини» (9 680,1 тис. грн); 

покращення матеріально-технічного забезпечення КЗ «Донецький обласний 

спеціалізований фаховий коледж спортивного профілю ім. С. Бубки» (4 526,1 тис. грн);  

покращення умов підготовки провідних спортсменів Донецької області з 

велосипедного спорту до змагань державного та міжнародного рівнів (1 146,0 тис. грн); 

надання фінансової підтримки відділенню Національного олімпійського комітету 

України в Донецькій області (223,7 тис. грн). 

Донецька область активно долучилась до реалізації соціального проєкту «Активні парки – 

локації здорової України». Завдяки субвенції з державного бюджету, майже 686 тис. грн 

спрямовано на проведення оплати послуг 11 координаторам, якими проведено понад 

500 заходів, в яких взяли участь 8 тис. осіб, переважно внутрішньо переміщені особи. 

Для проведення масових спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів в регіоні 

існує 2 537 спортивних споруд різних категорій та форм власності. У зв’язку з активними 

бойовими діями в Донецькій області руйнувань і пошкоджень зазнали 74 спортивні об’єкти. 

Це зафіксовано у Держаному реєстрі руйнувань та пошкоджень для подальшого відновлення. 

Станом на 01.10.2024 сфера культури Донецької області налічує 909 закладів культури 

і мистецтва (до базової мережі закладів культури Донецької області включено 854 заклади): 

396 бібліотек, 370 клубних закладів, 49 мистецьких шкіл, 66 музеїв (у т.ч. 32 комунальної 

форми власності), 19 парків, 2 демонстратори фільмів, 1 обласний театр, 1 обласний 

навчально-методичний центр культури, 1 обласне комунальне підприємство «Центр 

кіномистецтва та культури», 2 концертні організації та 2 фахові коледжі культури і мистецтв. 

Станом на 31.12.2024 з базової мережі закладів культури: на тимчасово окупованій 

території залишається 381 заклад; на територіях, де тривають активні бойові дії, знаходяться 

244 заклади; на території можливих бойових дій – 229 закладів культури. 

Основними пріоритетними напрямами розвитку галузі культури на 2024 рік визначено 

виконання таких заходів: 

фінансова підтримка обласного комунального підприємства «Центр кіномистецтва та 

культури» (витрати обласного бюджету – 6 834,3 тис. грн); 

надання щорічних творчих стипендій талановитим дітям-учням мистецьких шкіл та 

закладів культури Донецької області (473,0 тис. грн); 

проведення заходів, присвячених міжнародним, державним, професійним святам, 

пам'ятним датам, та заходів місцевого значення, у тому числі: культурно-мистецьких (акції, 
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фестивалі, виставки, конкурси, огляди) та спрямованих на розвиток внутрішнього туризму 

(1 950,8 тис. грн). 

Отже, протягом 2024 року обласними комунальними закладами культури організовано 

проведення 21 заходу (загальна кількість учасників становить 30 334 осіб): 

відкритого фестивалю-конкурсу читців, поетів і художників, присвяченого пам’яті 

В. Сосюри, «Любіть Україну»; 

відкритого конкурсу юних виконавців «Срібна струна»; 

обласного конкурсу читців «В сім’ї вольній, новій»; 

обласного огляду-конкурсу «Бахмутська весна» серед учнів початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів Донецької області; 

культурно-мистецького проєкту «Культурний хаб Донеччина»; 

обласного конкурсу для учнів мистецьких шкіл «Крок до Олімпу»; 

культурно-мистецької акції «Ніч в музеї»; 

музейної лабораторії «Museum ArtLab»; 

відкритого фестивалю-практикуму  «#КультурніМетри»; 

заходу «День вишиванки»; 

циклу заходів «Без обмежень» (музейні арт-студії, тренінги, вебінари, воркшопи тощо); 

історико-культурного фестивалю «Дике поле. Шлях до Європи»; 

культурно-мистецьких заходів до Дня Незалежності України; 

культурно-мистецького проєкту «Мистецька палітра»; 

культурно-мистецьких заходів до Дня захисників і захисниць України; 

відкритого фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Революція пісенності»; 

обласного конкурсу серед юних читачів «Я - майбутнє Донеччини»; 

культурно-мистецької акції з показу театральних вистав, концертних програм тощо 

внутрішньо переміщеним особам у місцях їх зосередження; військовослужбовцям у 

військових частинах, госпіталях, реабілітаційних центрах, інших спеціалізованих установах за 

місцем їх тимчасового перебування; 

творчої лабораторії працівників культури і майстрів народного мистецтва Донеччини; 

культурно-мистецького проєкту «Час зимових історій»; 

культурно-мистецької акції «Марафон добрих подій». 

Крім того, з метою формування духовного світу, виховання національної свідомості та 

патріотичних почуттів у населення, налагодження консолідації та розвитку історичної 

свідомості українського народу, збереження національної пам’яті та належного відзначення 

державних, регіональних свят та пам’ятних дат протягом 2024 року реалізовано 17 заходів із 

залученням фінансування з обласного бюджету на суму 680,1 тис. грн. 

Разом з цим, основними напрямами роботи у сфері надання бібліотечних послуг є 

реалізація стратегії розвитку читання, протидія російській пропаганді, підтримка української 

мови, поповнення бібліотечних фондів українською книжковою продукцією у відповідності 

до реалізації Національної Стратегії розвитку читання на період до 2032 року «Читання як 

життєва стратегія».  

З метою вдосконалення нестаціонарного обслуговування населення та внутрішньо 

переміщених осіб відкрито 31 книжкову поличку по типу буккросингу, організовано роботу 

бібліотек через партнерство із закладами освіти, лікарнями, соціальними працівниками, 

пунктами «Незламності» тощо. За результатом роботи у 2024 році бібліотеки області та 

гуманітарні хаби, на базі яких діють культурні простори, отримали 6 887 примірників книг.  

В умовах режиму воєнного стану бібліотеки регіону організовують та проводять в 

дистанційному форматі мережеві акції, флешмоби, телемости інші культурно-інформаційні 

заходи, направлені на розвиток книги та читання, національно патріотичного виховання, 

національної ідентичності тощо. Також бібліотечна спільнота бере участь у грантових 

проєктах, спрямованих на відновлення діяльності бібліотечних закладів та посилення їх ролі 

в інформаційному просторі. Зокрема, Донецька обласна бібліотека для дітей:  
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долучилася до реалізації Міжнародного онлайн проєкту «Ми українці. Я і ти!», метою 

якого є допомога дітям українців Польщі та дітям-біженців у вивченні української мови, історії та 

культури України у пунктах вивчення української мови.  

відводить особливе місце щорічному обласному конкурсу серед юних читачів  

«Я – майбутнє Донеччини», метою якого є сприяння національно-патріотичному розвитку 

особистості, ідентифікація з державою і рідним краєм, реалізація дитячої літературної 

творчості, заохочення дітей та підлітків до створення перших якісних літературних робіт, 

спонукання їх до реальних кроків у літературному майбутньому своєї країни та Донецького 

регіону. У 2024 році конкурс зібрав 30 унікальних творів від 23 учасників віком від 9 до 

18 років. Журі визначило 15 переможців, а найкращі роботи увійшли до однойменної збірки; 

реалізує проєкт «Сила спільноти: бібліотекарі, які змінюють світ», в межах якого 

організовано онлайн-курси «Використання інструментів Google в діяльності бібліотек» та 

«Нові можливості в роботі з Instagram для бібліотек», цикл тренінгів «Бібліотеки на захисті 

ментального здоров’я громади». 

Одним з основних напрямків роботи музейних установ області залишається збереження 

музейних колекцій та дотримання режиму їх зберігання на місцях і в пунктах евакуації.  

Донецький обласний краєзнавчий музей продовжив активну діяльність, спрямовану на 

популяризацію культурної спадщини та патріотичне виховання. Зокрема, організовано та 

проведено: 

культурно-мистецьку акцію «Гідні. Непохитні» у Дніпропетровському національному 

історичному музеї ім. Д.І. Яворницького, у межах якої презентовано виставку «Обличчя 

спротиву», що включає 65 фотографій із розповідями про захисників України;  

воркшоп «Музейна галерея інтеракції», що об’єднав музейників Донеччини та 

студентів Українського католицького університету. Захід став платформою для обміну ідеями 

й розробки сучасних рішень для розвитку музеїв, вивчення інноваційних підходів до музейної 

справи та можливості використання штучного інтелекту у збереженні культурної спадщини; 

онлайн заходи – тематична зустріч «Народжені бути гідними», присвячена подіям 

Євромайдану, і Друга Всеукраїнська науково-практична конференція «Краєзнавчий рух на 

Донеччині», що дозволили заглибитись у історичні процеси та обговорити виклики музейної 

роботи в умовах війни, підкресливши важливість краєзнавства і патріотичного виховання для 

збереження національної ідентичності. 

КЗК «Донецький обласний художній музей» (далі – ДОХМ) організовано та проведено: 

семінар «Культурно-мистецькі практики в музеях під час повномасштабного 

вторгнення», який став платформою для пошуку нових підходів в роботі музеїв під час війни 

та обміну досвідом адаптації культурно-мистецьких практик до різних верств населення під 

час воєнного часу музеїв з різних регіонів України; 

акцію «Сплети оберіг захиснику» до Дня Збройних Сил України (охоплено більше 

1,5 тис. мешканців громад Донецької області); 

презентацію виставки творчих робіт митців Донеччини у Державному політехнічному 

музеї імені Бориса Патона при Київському політехнічному інституті імені Ігоря Сікорського, 

в рамках реалізації проєкту «#НаГрані» спільно зі Слов’янським краєзнавчим музеєм за 

напрямом меморіалізації подій російсько-української війни. 

КЗ «Адміністрація державного історико-архітектурного заповідника у м. Святогірську» 

в онлайн-форматі реалізував захід «День захисників і захисниць України – разом до 

Перемоги»; взяв участь у практичній конференції «Захист свободи совісті та прав 

національних меншин (спільнот) в контексті початку переговорів про вступ України до ЄС» 

із доповіддю на тему «Стан та проблеми збереження пам’яток архітектури Державного 

історико-архітектурного заповідника у м. Святогірську». 

Також музейними закладами області постійно ведеться робота з опрацювання питання 

з написання грантових проєктів, збору усних історій; створення виставок у поєднанні різних 

форматів та активностей й інші культурні заходи, підвищення кваліфікації в онлайн форматі. 
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За участі 16 комунальних музейних закладів області, завдяки наданню допомоги 

від Міжнародного альянсу із захисту спадщини в зонах конфлікту – фонд ALIPH Foundation, 

у співпраці з ГО «Музеюм фор чендж», ГО «Центр допомоги мистецтву України – Київ» і 

«Штабом порятунку спадщини», ГО «Новий музей» (Музейний кризовий центр), реалізовано 

проєкт з перепакування, звірення та часткового оцифрування облікової документації 

предметів, переміщених до більш безпечних регіонів України. 

6 комунальними музеями з області розпочато роботу в грантовому проєкті «Проєкт з 

оцифрування 7 музейних колекцій» у співпраці з «Музейна цифрова спільнота. Work in 

progress» в рамках програми «House of Europe» (грантодавець – Німецький культурний центр 

«Гете-Інститут» при Посольстві Федеративної Республикі Німеччина в Україні).  

ОКП «Центр кіномистецтва та культури» створено проєкт «Культурний хаб 

Донеччина» у місті Києві як мистецький простір для організації та гуртування мешканців 

Донецького регіону та проведення розважально-пізнавальних заходів для дітей, підлітків та 

дорослих з внутрішньо переміщених сімей Донеччини: мистецькі заходи та кінопокази, 

семінари, психологічні тренінги, культурно- мистецькі акції, майстер-класи, виставки, 

презентації, театральні вистави, заняття з арт-терапії, з дудл-арту (простого малювання) з 

професійним художником, виступи українських музикантів тощо; з впровадженням нових форм 

роботи психологічного та ментального характеру; 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій. З метою забезпечення 

достатнього рівня безпеки населення і територій області та ефективних дій щодо 

попередження і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру 

протягом звітного періоду передбачені наступні заходи: 

поповнення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій (кошти обласного бюджету – 267,6 млн грн, кошти бюджетів 

територільних громад – 341,3 млн грн);  

підтримка комунальної спеціалізованої аварійно-рятувальної служби (кошти обласного 

бюджету – 1,7 млн грн); 

переобладнання (бронювання) транспортних засобів та придбання паливно-мастильних 

матеріалів для підрозділів ГУ ДСНС в Донецькій області (6,8 млн грн); 

проведення ремонту інженерної техніки (2,2 млн грн). 

Захист прав і свобод громадян. З метою забезпечення профілактики злочинності, 

здійснення заходів щодо відсічі збройної агресії Російської Федерації проти України і 

забезпечення національної безпеки, створення належних умов для виконання поставлених 

перед поліцією, прокуратурою, Службою безпеки України тощо завдань на території 

Донецької області у період дії воєнного стану, протягом 2024 року профінансовано низку 

заходів щодо матеріально-технічного оснащення відповідних підрозділів, придбання 

службового автотранспорту та послуг з його технічного обслуговування, поточного ремонту, 

переобладнання (бронювання) та придбання паливно-мастильних матеріалів для нього, а також 

оренди нежилового приміщення у зв'язку з тимчасовою передислокацією – на загальну суму 

близько 81,0 млн грн. 

За напрямом соціального захисту населення здійснюється підтримка найбільш 

вразливих верств населення. Протягом звітного періоду забезпечено: 

виплату матеріальної допомоги 934 особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, у тому числі тим, які зареєстровані/задекларовані на території Донецької області 

та перемістилися (евакуювалися) за її межі (1 401,0 тис. грн); 

пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування 

автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування, встановлення телефонів особам з 

інвалідністю I і II груп, отримувачів відповідних видів підтримки, компенсаційних виплат 

понад 1,8 тис. осіб (1 135,9 тис. грн); 



18 

 

надання пільг 0,4 тис. особам з інвалідністю по зору 1 та 2 групи та дітям з інвалідністю 

по зору до 18 років на оплату житлово-комунальних послуг (1 144,5 тис. грн);  

Організовано соціальне обслуговування людей похилого віку, осіб з інвалідністю та 

малозабезпечених осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах. Станом 

на 31.12.2024 функціонують 9 територіальних центрів соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), 13 центрів надання соціальних послуг та в 1 громаді працюють соціальні 

робітники, штатні одиниці яких введено до структурного підрозділу соціального захисту. 

Мар’їнською, Торецькою, Очеретинською та Часовоярською територіальними громадами 

організовано надання соціальних послуг поза межами громади/області, через активні бойові 

дії на території громад. Також поза межами громади продовжують функціонувати ще 

8 закладів, якими дистанційно надаються послуги або розглядається можливість надання 

соціальних послуг. Вищезазначеними закладами забезпечено обслуговування 18,1 тис. осіб, у 

тому числі надання соціальної послуги «догляд вдома» близько 5,6 тис. осіб. 

Станом на 31.12.2024 в області функціонують 3 спеціалізовані заклади для бездомних 

осіб, у структурі яких діють 4 центри обліку бездомних осіб (м. Дружківка, м. Костянтинівка, 

м. Краматорськ, м.Слов’янськ) та будинок нічного перебування в м. Костянтинівка. Протягом 

звітного періоду соціальні послуги в спеціалізованих закладах для бездомних осіб отримали 

1,1 тис. осіб.  

Послугами комплексної реабілітації осіб (дітей) з інвалідністю 9-ма реабілітаційними 

установами області протягом 2024 року охоплено 0,4 тис. осіб (у звичайному та дистанційному 

режимах). 

В умовах війни спостерігається стійка тенденція до подальшого зростання кількості 

мешканців області, в тому числі одиноких маломобільних громадян, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, зумовлених зруйнуванням їхнього житла, втратою рідних людей, 

погіршенням фізичного і психічного стану здоров’я, потребою в евакуації до більш безпечних 

регіонів країни та в постійному сторонньому догляді. 

Облдержадміністрацією з метою збереження життя та здоров’я маломобільних 

мешканців області та осіб з інвалідністю, забезпеченням їм необхідного догляду здійснено 

релокацію КУ «Бахмутський психоневрологічний інтернат» в Полтавську область, де 

розгорнуто 100 ліжок для мешканців Донецької області, які потребують постійного 

стороннього догляду.  

За підтримки міжнародних партнерів, зокрема Міжнародної організації з міграції, 

орендоване приміщення відремонтовано, облаштовано усім необхідним і створені умови для 

безпечного, безбар’єрного і комфортного проживання. З травня 2024 року розпочато 

влаштування до закладу мешканців області, які опинились в складних життєвих обставинах та 

потребують постійного стороннього догляду, де на сьогодні проживають 88 осіб. 

Загалом в області реалізуються 9 загальнодержавних програм, які спрямовані на 

соціальний захист ветеранів, пенсіонерів, малозабезпечених, осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

військовослужбовців, звільнених з військової служби, учасників антитерористичної операції, 

постраждалих учасників Революції Гідності тощо. Фінансування з державного бюджету на 

реалізацію загальнодержавних програм станом у 2024 році склало близько 1,7 млрд грн. 

Крім того, з метою сприяння розвитку соціального діалогу, здійснення 

попереджувальних заходів щодо виникнення колективних трудових спорів та/або їх 

вирішенню, а також прогнозування можливих змін соціально-трудових відносин, виникнення 

конфліктів та протестних дій найманих працівників, за сприяння регіонального відділення 

Національної служби посередництва і примирення, профспілок, місцевих органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування в області:  

створено і працювало впродовж 2024 року 10 тристоронніх соціально-економічних рад, 

до того ж укладено 8 територіальних угод між місцевими органами самоврядування, 

координаційними радами профспілок та організаціями роботодавців; 
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проводилась робота по врегулюванню ускладнень стану соціально-трудових відносин 

(далі – СТВ) на 26 підприємствах щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та 

погашення заборгованості, по кожному з підприємств складено відповідні плани заходів із 

врегулювання конфліктних ситуацій, проведено 130 узгоджувальних зустрічей; 

в рамках роботи з вирішення 4 колективних трудових спорів (конфліктів) (у тому числі 

3 – на виробничому рівні, 1 – на територіальному рівні) проведено 36 узгоджувальних 

зустрічей зі сторонами СТВ, вирішено 2 колективні трудові спори (конфлікти). 

У сфері захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

забезпечено підтримку функціонування дитячого будинку сімейного типу Сербіних в частині 

забезпечення автомобільним транспортом, шляхом передачі субвенції з обласного бюджету 

бюджету Святогірської міської територіальної громади, – 2 101,2 тис. грн. 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб. Станом на 31.12.2024 органами 

соціального захисту населення області зареєстровано 527,1 тис. ВПО (466,7 тис. сімей), у тому 

числі: 141,8 тис. осіб працездатного віку; 45,7 тис. дітей; 22,8 тис. осіб з інвалідністю; 316,8 тис. 

пенсіонерів.  

У 2024 році сума коштів по області, нарахованих для виплати допомоги ВПО, склала 

2 006,0 млн грн.  

Станом на 31.12.2024 в Донецькій області функціонує 3 місця тимчасового проживання 

ВПО (далі – МТП), в яких мешкають 42 особи. До того ж, усі МТП використовуються як 

тимчасовий прихисток для громадян, які виїхали з зони бойових дій для подальшої евакуації. 

Всі категорії ВПО, які перебувають на території Донецької області та потребують 

соціального захисту, забезпечені соціальними гарантіями та підтримкою, а також доступом до 

послуг соціального забезпечення, особливих потреб окремих категорій осіб.  

Для надання невідкладної підтримки мешканцям Донецької області, які перемістилися 

до інших областей України, працюють 90 гуманітарних хабів/центрів в 19 областях (30 містах) 

України, в яких надається широкий спектр послуг (консультації із соціальних та інших 

юридичних питань, психологічну та гуманітарну допомогу, соціальну та психологічну 

адаптацію для дітей та молоді, послугу формування життєстійкості, медичні послуги та 

консультації, сприяння у працевлаштуванні ВПО, покращення цифрової грамотності, співпраця 

з підприємцями та допомога релокованому бізнесу. Організовується проведення культурних, 

освітніх, навчальних та мотиваційних заходів, заходів щодо адаптації внутрішньо переміщених 

громадян у приймаючих громадах (інтеграція ВПО), заходів з реалізації соціальних проєктів, 

проведення тренінгів для персоналу гуманітарних центрів тощо). 

До того ж, для мешканців деокупованої території Святогірської міської територіальної 

громади, житло яких зруйноване (пошкоджене) або непридатне для проживання через збройну 

агресію РФ проти України, а також мешканців, які проживають у багатоповерхівках, де 

відсутнє центральне тепло та водопостачання, (всього 80 осіб) організовано тимчасове 

розміщення в осінньо-зимовий період в будівлях КНП «Обласний госпіталь для ветеранів 

війни м. Святогірська» (загальна сума фінансування – 4 985,13 тис. грн (оплата поточних 

видатків та енергоносіїв та капітального ремонту покрівель корпусів). 

Крім того, одним з пріоритетних завдань в області є своєчасне нарахування та виплата 

пенсій. Загальнооблікова чисельність пенсіонерів усіх категорій станом на 31.12.2024 складає 

1 020,9 тис. осіб (на 1,5% менше, ніж на відповідну дату 2023 року), з них 608,0 тис. осіб 

отримують виплати пенсій на території, підконтрольній українській владі (на 14,5% менше). 

На території області, підконтрольній українській владі, заборгованість Пенсійного фонду 

України перед пенсіонерами відсутня. 

Забезпечено надання матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, у тому числі тим, які задекларовані/зереєстровані на 

території Донецької області та перемістилися (евакуювалися) за її межі, згідно із Порядком 

використання у 2024 році коштів субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних 

громад Донецької області, на суму 7 130,0 тис. грн. 
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Продовжується реалізація заходів щодо реформування і розвитку житлового 

господарства та комунальної інфраструктури області. З метою поліпшення умов 

проживання мешканців області на реалізацію заходів із забезпечення якісного утримання 

житлового фонду у 2024 році витрачено 202,7 млн грн (за рахунок бюджетів територіальних 

громад, коштів підприємств та інших джерел). 

За період з 24.02.2022 на територіях, підконтрольних українській владі, зруйновано/ 

пошкоджено 41 292 житлові будинки, з них: 4 023 багатоквартирних та 37 269 приватних 

житлових будинків. На сьогодні вживаються заходи щодо ліквідації наслідків обстрілів 

багатоквартирних житлових будинків (ремонт покрівель, закриття віконних прорізів) та 

надання відповідної допомоги мешканцям пошкоджених приватних житлових будинків. 

Робота в цьому напрямку триває. Після припинення бойових дій планується розпочати роботи 

з відновлення зруйнованого/пошкодженого житлового фонду. 

З метою оптимізації/реконструкції системи водопостачання та водовідведення міст та 

районів області підприємствами водопровідно-каналізаційного господарства за рахунок 

коштів бюджетів міст та районів, а також за рахунок коштів підприємств та інших джерел 

відремонтовано 80,2 км водопровідних мереж, 2,76 км каналізаційних мереж, облаштування 

приладами обліку холодної води – 7 од., ремонт та облаштування свердловин – 28 од., 

придбання спецтехніки, обладнання – 3 од., встановлення, ремонт, обслуговування насосного 

обладнання – 39 од. на загальну суму 425,2 млн грн. 

Підприємствами теплоенергетики за рахунок коштів підприємств, бюджетів громад та 

інших джерел проведено реконструкцію теплових мереж – 0,90 км, заміну насосного 

обладнання – 6 од., придбання обладнання – 1 од., ремонт котлів – 2 од. на загальну суму 

близько 294,0 млн грн. 

У сфері благоустрою територій реалізовані наступні заходи: утримання та ремонт 

72 013,5 тис. м2 асфальтного покриття та 9 015,6 км доріг, 11,6 км зливових каналізаційних 

дренажних систем; переоснащення 267,9 км мереж зовнішнього освітлення, заміна 

6 809 одиниць світильників, утримання зелених насаджень – 868,25 га, утримання територій 

3 715,0 тис. м2, утримання та ремонт 109 кладовищ і 90 пам’ятників, утримання та 

ремонт/будівництво дитячих майданчиків – 91 од., ліквідація карантинних рослин – 660,2 га 

відповідно (на загальну суму 578,3 млн грн). 

З метою розвитку міст, районів та територіальних громад області надано 84,6 млн грн 

субвенції, зокрема: 

бюджетам Костянтинівської та Лиманської міських територіальних громад  

на поточний ремонт автомобільних доріг комунальної власності, які є складовими 

транспортно-логістичної системи в умовах воєнного стану, – 78,6 млн грн; 

бюджету Новодонецької селищної територіальної громади для проведення ремонтних 

робіт системи водовідведення селища Новодонецьке (поточний ремонт каналізаційних 

колекторів) – 6,0 млн грн. 

В рамках заходів, пов’язаних з наслідками військової агресії Російської Федерації 

на території області, з метою сприяння силам безпеки та оборони, які дислокуються на 

території області, у придбанні матеріально-технічних засобів та послуг для реалізації завдань, 

пов’язаних із запровадженням і здійсненням заходів правового режиму воєнного стану, 

шляхом передачі субвенції з обласного бюджету державному бюджету – спрямовано понад 

1,4 млрд грн.  

З метою підготовки території громад до оборони, захисту критичної інфраструктури 

та населення в особливий період, з урахуванням рішення Ради оборони Донецької області,  

а також здійснення заходів із запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру та їх наслідків (в тому числі поповнення місцевого матеріального 

резерву), інших невідкладних дій, пов’язаних з воєнним станом, надано: 

дотації бюджетам територіальних громад області на виконання першочергових заходів 

на загальну суму 372,9 млн грн. 

субвенції бюджету Сіверської міської територіальної громади – близько 22,0 млн грн. 
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З метою створення належних умов праці для працівників Головного управління 

Державної казначейської служби України у Донецькій області надано 815,0 тис. грн. субвенції 

з обласного бюджету державному бюджету. 

Крім цього, завершено реалізацію заходів з відновлення електропостачання об’єктів 

водопровідно-каналізаційного господарства обласного комунального підприємства 

«Донецьктеплокомуненерго», які знаходяться на території Святогірської міської 

територіальної громади Краматорського району Донецької області, з метою запобігання 

виникненню надзвичайної ситуації під час проходження опалювального періоду               2023-

2024 років (витрачено 88,1 тис. грн з обласного бюджету); 

у повному обсязі виконано заходи щодо придбання захисного спорядження  

з метою запобігання виникненню загроз життю та здоров'ю працівників обласного 

КП «Донецьктеплокомуненерго» під час підготовки та проходження опалювального періоду 

2024-2025 років (1 918,7 тис. грн); 

розпочато здійснення заходів із забезпечення пасивного захисту інженерної техніки 

обласного КП «Донецьктеплокомуненерго», залученої для зміцнення обороноздатності 

території Донецької області в особливий період (2 900,0 тис. грн), реалізацію заходу 

планується завершити у 2025 році. 

В межах дій, спрямованих на запобігання виникненню та ліквідацію наслідків 

надзвичайних ситуацій, зокрема для збору, транспортування побутових відходів, відходів, що 

утворились у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків, будівельних 

матеріалів, придбано:  

5 автомобілів бортових з маніпулятором, 10 самоскидів МДКЗ-31-28 на базі JAC N350, 

2 екскаватори колісні та 1 сідельний тягач (придбання напівпричепу до тягача планується 

здійснити у 2025 році) для КП «Донецький регіональний центр поводження з відходами» 

(125,3 млн грн); 

25 самоскидів об'ємом кузова не менше 20 м³ (МДКЗ-31-28 на базі JAC N350 СБМ),  

а також здійснено їх державну реєстрацію та подальшу передачу в комунальну власність до 

Дружківської, Костянтинівської, Краматорської, Святогірської, Лиманської, Слов'янської, 

Миколаївської міських, Андріївської, Іллінівської сільських, Новодонецької, 

Олександрівської, Черкаської селищних територіальних громад Краматорського району, 

Білозерської, Мирноградської, Новогродівської, Покровської, Селидівської міських, 

Криворізької, Шахівської сільських, Гродівської, Удачненської селищних територіальних 

громад Покровського району, Великоновосілківської селищної територіальної громади 

Волноваського району Донецької області (143,8 млн грн); 

20 екскаваторів-навантажувачів JCB 4СХ SITEMASTER (комплектація Standard),  

а також здійснено їх відомчу реєстрацію та подальшу передачу в комунальну власність до 

Дружківської, Костянтинівської, Краматорської, Лиманської, Слов'янської міських, 

Андріївської, Іллінівської сільських, Новодонецької, Олександрівської, Черкаської селищних 

територіальних громад Краматорського району, Білозерської, Мирноградської, 

Новогродівської, Покровської, Селидівської міських, Криворізької, Шахівської сільських, 

Гродівської, Удачненської селищних територіальних громад Покровського району, 

Великоновосілківської селищної територіальної громади Волноваського району Донецької 

області (118,1 млн грн). 

Витрати по заходам із забезпечення функціонування (діяльності) релокованих до більш 

безпечних регіонів України установ, підприємств та організацій, які знаходяться у спільній 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні Донецької 

обласної ради, склали близько 2,0 млн грн. 

В рамках впровадження заходів територіального планування впродовж звітного 

періоду здійснювалося поточне обслуговування автоматизованої системи містобудівного 

кадастру Донецької області (кошти обласного бюджету – 234,0 тис. грн). 
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За напрямом «Охорона навколишнього природного середовища», у тому числі  

за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища,  

у 2024 році здійснено наступне:  

утримання регіональних ландшафтних парків «Клебан-Бик», «Краматорський» та філії 

(іншого відокремленого підрозділу) «Голосіївська» РЛП «Краматорський», філії 

«Голосіївська» РЛП «Клебан-Бик» – 26,3 млн грн. В рамках цього заходу установами 

природно-заповідного фонду виконувалась робота щодо збереження та раціонального 

використання в природоохоронних, рекреаційних, оздоровчих та освітніх цілях природних 

комплексів та об’єктів, а саме: здійснено 170 рейдів та 254 патрулювання по боротьбі з усіма 

видами браконьєрства, 115 рейдів з охорони природно-заповідних територій від пожеж та 

займань, проведено 166 тематичних екологічних уроків, 51 онлайн екскурсій, а також за 

результатами участі у 24 конференціях опубліковано 24 наукових статті за напрямом 

діяльності установ природно-заповідного фонду; 

проведення заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища 

на тему «Екологічними стежками рідної України», з метою психологічної підтримки у природі 

та покращення ментального здоров’я дітей, що перебувають/перебували на територіях 

Донецької області, на яких ведуться (велися) бойові дії, на виконання міжвідомчої 

регіональної програми «Екологічна просвіта та інформування для сталого розвитку 

Донеччини на 2020-2025 роки», в рамках Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти 

як?» (12,1 млн грн). Проведено 17 еколого-освітніх подорожей, до участі в яких залучено 1 070 

осіб, у тому числі з пільгових категорій; 

забезпечено екологічно безпечне збирання, перевезення, зберігання, оброблення, 

видалення і захоронення відходів, а саме за рахунок субвенції з обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища здійснено заходи із локалізації і ліквідації 

несанкціонованих та неконтрольованих звалищ відходів Лиманською (обсягом 1856 м³) та 

Святогірською (обсягом 3214 м3) міськими військовими адміністраціями – близько 3,7 млн грн;  

придбано комплект обладнання для дослідження гранулометричного складу ґрунту, 

мікробіологічних досліджень, дослідження фіто- і мікопатогенів у складі ґрунту, 

гідробіологічних досліджень води з метою вивчення популяційних, біоценотичних, 

санітарних, токсикологічних аспектів функціонування популяцій різних видів гідробіонтів, 

окремих біоценозів, біотичних угруповань водних екосистем тощо, в рамках заходу із 

впровадження системи моніторингу навколишнього природного середовища – 997,4 тис. грн. 

В рамках реалізації заходів з придбання обладнання для збору та транспортування 

побутових та інших відходів, а саме: контейнерів змінного типу під портальний сміттєвоз 

об'ємом не менше 7 м3, за рахунок субвенції з обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища, забезпечено придбання контейнерів на загальну суму 7 071,01 тис. грн: 

Лиманською міською територіальною громадою у кількості 15 одиниць; 

Олександрівською селищною територіальною громадою – 15 одиниць; 

Добропільською міською територіальною громадою – 15 одиниць; 

Мирноградською міською територіальною громадою – 15 одиниць; 

Покровською міською територіальною громадою – 25 одиниць. 

Крім того, з обласного бюджету спрямовано 1 675,0 тис. грн на фінансову підтримку 

КП «Дирекція з капітального будівництва адміністративних і житлових будівель» і 

КП «Донецької обласної ради «Центр моніторингу довкілля».  

 

Загалом, із передбачених Програмою 263 заходів і 154 проєктів, протягом 2024 року 

профінансовано 210 заходів (7 528,4 млн грн) і 6 проєктів (26,5 млн грн) на загальну суму 

7 554,9 млн грн, у тому числі за рахунок коштів:  

державного бюджету – 1 857,4 млн грн,  

обласного бюджету – 3 460,3 млн грн,  

бюджетів громад – 1 823,6 млн грн,  

інших джерел – 413,6 млн грн.  



23 

 

 

 

Директор департаменту  

економіки облдержадміністрації     Геннадій МАР’ЯНЕНКО 
 

Матеріали підготовлено за інформацією  

структурних підрозділів облдержадміністрації 


